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Историјат 
 
 

Зграда школе саграђена је 1878. године, а 1915. 
године дозидане су још 4 учионице. Део зграде у ул. 
Стеријиној 107, који је коришћен за потребе школе, 
саграђен је 1905. год. 

Зграда је била намењена потребама самостана 
римокатоличке цркве (којој каснијих година школа 
плаћа кирију за коришћење просторија). 

 

До школске 1950/51. године у Вршцу је била само једна четвороразредна основна 
школа која се налазила у двема зградама у Порти и Непотпуна гимназија која је радила 
у згради садашње техничке школе „Никола Тесла". Поменуте године долази до 
формирања четири осмолетке на српском и једне на мађарском наставном језику. 

Наша школа основана je тада Актом о оснивању Народне скупштине АПВ бр. 
9994/50 од 22.08.1950. и добија назив Осмолетка број 4. Школске 1953/54. године, на 
предлог тадашњег директора школе, госп. Јована Радивојевића, добија назив 
Осмогодишња школа„Жарко Зрењанин". Године 1954. школа добија своје стално 
пребивалиште у ул. Жарка Зрењанина 114.За време Првог светског рата цела зграда 
коришћена је за војну болницу, а касније у војне сврхе. Током Другог светског рата, за 
време окупације, зграда је била коришћена као немачка касарна. Након рата и даље је 
вршила улогу касарне за НОВ. У послератном периоду бива индустријска школа 
интернатског типа, затим нижа винарска школа, вежбаоница учитељске школе и 
коначно, јуна 1954. зграда Осмогодишње школе „Жарко Зрењанин". 

Рад тадашње школе био је подељен на три зграде: матична школа у улици Жарка 
Зрењанина бр. 114 (подељен у два објекта), просторије у улици Стеријиној број 107 и у 
Потпорњу.Зграда школе није испуњавала потребне услове за педагошки рад, тако да 
30.05.1965. године почиње изградња прве фазе нове зграде. У том окружењу школа ради 
све до 1986. године, када је започета градња нове школске зграде, на углу улица Сремске 
и Жарка Зрењанина. Свечана предаја нове зграде ученицима и наставницима ове школе 
извршена је 11. новембра 1988. године. 

Од самог оснивања школа је имала велики број ђака, који су са већим или мањим 
успехом завршавали своје школовање.Из тог разлога 1966. године Педагошки завод у 
Панчеву одређује нашу школу за експерименталну за проучавање 
најкарактеристичнијих васпитних проблема. 

Године које су долазиле доносиле су школи нове успехе и вредне ђаке, тако да је 
1966. године школа добила и „Октобарску награду" града Вршца. 

Скупштина Општине Вршац донела је одлуку да се тадашња школа „Јован Стерија 
Поповић" због малог броја ђака интегрише са нашом школом. Било је то јуна 1973. 
године.На основу ових података наша школа, као правни наследник са интегрисаном 
школом, 01. маја 1993. године мења назив у Основну школу „Јован Стерија Поповић". 

 

Дан школе празнује се 19. новембра. 
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Школска 2024/25. година 
 

Данас школа „Ј.С. Поповић" има 698 ученика у 32 одељења; 31 у матичној школи 
и 1 одељење у Потпорњу. Колектив броји 82 запослених.   

У току 2024/25. школске године образовно васпитни рад је реализован у две 
смене, у два школска објекта. Матичној школи у Вршцу и у издвојеном одељењу у  

Потпорњу. 

Школска зграда у Вршцу има осам учионица, дванаест кабинета, просторију са 
трпезаријом за продужени боравак, фискултурну салу, зборницу, летњу учионицу, 
библиотеку са читаоницом, канцеларију за ПП службу, архиву, пет канцеларија, кухињу, 
радионицу за мајстора и котларницу. 

Први наставни дан првог полугодишта је био понедељак, 02.09.2024. године.  

Пријем првака одржан је 2.9. у 18 часова у холу школе. 

Друго полугодиште за основце почело је 14. јануара године.  

За ђаке од првог до седмог разреда друго полугодиште се завршило 13. јуна 2025. 
године.  

Друго полугодиште завршавило се у петак, 30. маја 2025. године за ученике осмог 
разреда. 

За ученика генерације изабран је Никола Вукадиновић, ученик  8-2 одељења а за 
Спортисту  генерације Андрија Михајловић ученик 8-2  одељења. 
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Реализоване активности током школске године: 
 

Током школске 2024/2025. године, Основна школа „Јован Стерија Поповић“ из 
Вршца наставила је са континуираним развојем образовно-васпитног рада, 
унапређењем наставних програма и активним укључивањем ученика у бројне 
ваннаставне активности. Наставно особље реализовало је програме који су подстицали 
истраживачки рад, тимски рад и креативност, а школа је редовно обавештавала 
родитеље и локалну заједницу о активностима и постигнућима.  
 

У току године организована су школска и општинска такмичења, тематски дани, 
радионице и спортска такмичења. Ученици су постигли бројне успехе на општинском и 
окружном нивоу, а најзаслужнији ученици и тимови су јавно похваљени и награђени 
током школских свечаности. Школа је такође успешно промовисала истраживачке 
радове ученика и учешће на културним фестивалима и музичким манифестацијама.  
 

Посебна пажња посвећена је афирмацији талената: ученици школе су освајали 
награде у области књижевности, језика и спортских дисциплина, шаха што показује 
широк распон интересовања и успеha наше школе.  
 

На завршној свечаности школске 2024/2025. године традиционално су 
додељене Вукове дипломе и друга признања за изузетан успех и владање, уз 
захвалност наставницима и родитељима на подршци током школовања. Овакве 
свечаности представљају прилику за званично признање индивидуалних и тимских 
достигнућа и за подстицање нових генерација. 
 

Свечани пријем првака 
 
 

Свечани пријем првака одржан је у нашој школи а свечаној приредби коју су 
припремили ученици садашњег трећег и четвртог разреда са учитељицом, 
присуствовали су директорка школе и родитељи ученика. Пријем је протекао у 
свечаној, веселој и позитивој атмосфери. 

Свим ђацима првацима, као и осталим ђацима желимо срећан почетак и успешну 
школску 2024/2025. годину. 
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Европски дан језика 
 
 
У нашој школи школи обележен је Европски дан језика. У обележавању овог дана 
учествовали су ученици трећег и шестог разреда, ученици који похађају слободне 
наставне активности "Нова реч,нови свет", као и Ученички парламент. Потрудили су се 
да свима осталима укажу на важност овог дана и учења језика уопште. 

Европски дан језика, иницијатива покренута од стране Савета Европе 2001. године, 
обележава се широм Европе сваког 26. септембра. Циљ је подизање свести о значају 
учења језика и промовисање вишејезичности ради интеркултурног дијалога. Такође се 
промовише очување језичког и културног богатства Европе, подстичући људе на 
целоживотно учење језика. 

Језик је део нашег идентитета и свакодневног живота, омогућава комуникацију и 
размену културних вредности. Иако неки верују да би универзални језик олакшао 
комуникацију, то би угрозило културну разноликост и богатство. Учење страних језика 
унапређује наше когнитивне способности, отвара нове могућности у образовању и 
каријери, као и бољу комуникацију у свакодневном животу, како са људима тако и кроз 
књижевност. 

Постоји између 6000 и 7000 језика на свету, док у Европи има око 225 аутохтоних 
језика. Око половина светске популације је двојезична или вишејезична. Језичка 
разноликост у Европи је велика због контакта језика кроз векове, миграција и утицаја 
глобалних трендова, попут ширења енглеског језика. Познавање више језика постаје 
све важније, не само због комуникације, већ и због економских погодности и боље 
прилике за запослење. 

Језици Европе већином припадају индоевропској породици, а најчешће гране су 
германска, романско и словенска. Већина језика користи латиницу, док словенски 
језици често користе ћирилицу. Европу карактерише језичка разноликост, са 
присуством бројних мањинских и регионалних језика, као и великим бројем 
неевропских језика услед миграција. 

Учење језика помаже у развоју когнитивних способности, шири наше културне видике 
и доприноси бољој комуникацији са светом, отварајући многе прилике у личном и 
професионалном животу. 
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Здраво и безбедно кроз детињство 
 

Предавање МУПа 24.09.2024. 

 

 

Пријем првака у Дечији Савез 
 
 
У среду, 9.10.2024. ,поводом обележавања Дечије недеље, одржана је приредба и 
свечани пријем ученика првог разреда у Дечији савез. Пригодан програм уз песму и 
игру припремили су ученици четвртих разреда у холу школе a ученицима првих 
разреда подељени су беџеви. 
 
 
 

 
 
 

Креативна радионица 
 
Поводом обележавања Дечије недеље, у уторак 8.10.2024. реализована је ликовна 
радионица за све ученике првих разреда и њихове родитеље. Ученици су заједно са 
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својим другарима, родитељима и учитељицама правили играчке од картона, пластике, 
колаж папира а касније је представљена и изложба свих радова. 
 
 

 
 
 

Светски Дан пешака 
У оквиру активности обележавања Светског Дана пешака, за све ученике првих разреда 
наше школе одржано је, у петак, 4. 10. 2024. године, предавање о правилима кретања 
пешака у саобраћају. 
Предавање је део пројекта „Ученици- безбедни учесници у саобраћају, које већ 
неколико година уназад реализује Савет за безбедност саобраћаја Града Вршца. 
Практични део пројекта, кретање пешака у саобраћају у реалном времену, прваци ће 
реализовати током Дечије недеље. 
Активност реализују наставници ТиТ - Драгана Мохора и Владимир Станојев и актив 
учитеља првих разреда – Александра Јенча, Томислава Ратковић и Нада Павловски. 
 

 
 
 

Рука у руци 
Поводом дечије недеље у нашој школи организоване су активности како би 
промовисали заједништво, солидарност, народну традицију и јединство. Директорка 
школе Вишња Манојловић обратила се деци и наставницима. 
Наша идеја о заједништву кроз фолклорне игре из наше народне традиције је била 
забележена из ваздуха путем дрона. Наша порука је РУКА У РУЦИ! 
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Такође, поред бројних активности, издвојили би Дан појачане физичке активности у 
природи за ученике целе школе ради промоције здравог живота, као и вожњу 
бициклима до Месића уз организовану пратњу полиције. 
 
 

Посета Сајму књига - петак 25.10.2024. 
 
 

Ученици осмих разреда су и ове године традиционално посетили Међународни 
Београдски сајам књига. Ова регионално највећа манифестација посвећена књизи 
бави се промоцијом књижевног стваралаштва и образовања. 

Под слоганом „Реч је слободна” Међународни београдски сајам, са почасним 
гостом, Kубом ове године је имао преко 400 излагача, а наши ученици су уживали у 
бројним штандовима, упознали се са многим новитетима и дружили се са писцима, 
купујући разне књиге. 

 

 
 

 

Јесењи мотивационо- едукативни камп за младе волонтере 
Црвеног крста 
 
 

У периоду од 31.10. до 2.11. Црвени крст Вршац организовао је у одмаралишту 
Црвеног крста на Вршачком брегу јесењи мотивационо- едукативни камп за 
ученике основних и средњих школа. Циљ организовања овог кампа је укључивање 
полазника кампа у активности Црвеног крста кроз волонтирање и поклањање 
слободног времена хуманитарном раду. 

Ученици осмих разреда наше школе одазвали су се позиву и у пратњи наставника 
учествовали у кампу, где су кроз дружење, радионице, предавања , презентације 
научили много тога о историјату Црвеног крста, указивању прве помоћи 
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повређенима, превенцији трговине њудима, реаговању у случају елементарних 
непогода и других опасности. У свим активностима у првом плану била је 
промоција хуманих вредности , толеранције, ненасилног решавања конфликата... 

ОШ „ Јован Стерија Поповић“ Вршац у овом кампу представљале су ученице Невена 
Срндаћевић ( 8-1) , Цвета Стјепановић-Дондур ( 8-2) , Милица Новаковић ( 8-3 ) и 
Николина Илић ( 8- 4) . На крају обуке сви учесници кампа добили су Захвалнице уз 
обећање да ће наставити дружење кроз хуманитарни рад и помоћ другима. 

 

 

 
 

Међународни дан особа са инвалидитетом 
 

Школа за основно и средње образовање, Јелена Варјашки обележила је 3. 
децембар - Међународни дан особа са инвалидитетом. Наша школа учествовала је 
на ликовном конкурсу под слоганом "Сви смо различити, али једнако вредни". 
Радови и наших ученика трећег и четвртог разреда,су били изложени у Градском 
Музеју. Након посете изложби радова, ученици наше школе придружили су се 
пригодним активностима, спортској и креативној радионици на којима су наши 
ученици имали прилику да се друже са особама са инвалидитетом. Циљ дружења 
био је подизање свести о правима и потребама особа са инвалидитетом и 
постизању њихових пуних потенцијала. 
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Реализација конкурса „ Празничне ђаконије“ 
 

Наша школа је и ове године, традиционално узела учешће на конкурсу израде 
новогодишњих украса у оквиру манифестације - „ Празничне ђаконије“. 

Ученици су на часовима ликовне културе израдили више од 200 украса која су 
послата на адресу организатора манифестације ТОВ- Туристичке организација 
Вршца.Велики број ученичких радова је награђен ове године- Анђелија Симић IV-4, 
Јелена Рудњанин III-3, Сара Михајловски III-2, Коварчик Елена IV-3, Марија Марјанов 
IV-4, Михајло Новаковић III-3, Матеја Удовичић IV-3, Ана Вулку IV-3, Елена Ђукић IV-
4. 

Ученици одељења III-3, су се определили да поред индивидуалних радова пошаљу 
и неколико заједничких украса која су тимски израдили са жељом да представе 
заједништво и другарство. Одељење је награђено пехаром од стране организатора 
као похвала промовисању идеје заједништва, а која је уједно и инкорпорирана у 
самом мотоу наше школе „ Ми, а не само ја“. 

 
 

 
 

 

17. Фестивал науке у Београду, под називом „Еволуција идеја“  
 
 

Ученици седмих разреда посетили су фестивал у петак, 13.12.2024. године. Тема 
овогодишњег Фестивала поткрепљена је чињеницом да је цео свет око нас део 
непрекидне еволуције идеја, због којих наш свакодневни живот може да буде бољи 
и лакши. 

У истраживању еволуције идеја, међу присутним излагачима, 55 ученика је имало 
прилику, да по сопственом избору и интересовању, кроз приказане огледе и 
учествовању у извођењу истих, дотакне свет природних наука – да се подсете и 
понове знања која су до сада стекли, али и да прошире интересовања за безброј 
нових путева и идеја. Такође, ученици су имали прилике да се упознају и са радом 
одређених служби Министарства унутрашњух послова, са Агенцијом за безбедност 



ОШ „Јован Стерија поповић“ Вршац                        Летопис за 2024/25. школску годину 

12 
 

саобраћаја, Ватрогасном службом и да присутнима на штандовима постављају 
питања из домена професионалне оријентације. 

Треба напоменути да је на овогодишњем Фестивалу, уз све факултете природних 
наука, учешће имао велики број основних и средњих школа, које су различитим 
интереснтним огледима и решењима из учионице, показали да наука не треба да 
буде баук. 

Поред Фестивала науке ученици су посетили и најстарију ботаничку башту у Србији - 
„Јевремовац“ , чији настанак је везан за ботаничара Јосифа Панчића. У оквиру 
ботаничке баште посетили су и јапански врт и стакленик, а уз стручне водиче 
упознали су различите биљне врсте - њихово порекло, намену и начин гајења. 

 

 

 
 

 

Окружно такмичење у шаху за основне школе у Панчеву 
 

У Панчеву је 10. 05. 2025. одржано окружно такмичење у шаху за основне школе. 

Право ућешћа, по прослогодишњем пласману, обезбедиле су основне школе „Јован 
Стерија Поповић“,  „Вук Kараџић“ из Вршца, као и школа „Бранко Радичевић“ из 
Уљме. 

Такође, учествовале су и 3 основне школе из Панчева. Након 5 одиграних кола, по 
Бергер систему, прва је била основна школа „Јован Стерија Поповић“ из Вршца са 
освојених 11 бодова (без изгубљеног меча). 

У саставу су били: Јован Љаљић, Петар Смуђа, Василије Анкић, Душан Видаковић, 
Маса Арбузова, Јована Грчак, Рајан Ахузда и Вид Момиров. 

Представници/пратиоци деце су били Дејан Панић за школу из Уљме, Соња Kиш за 
школу „Јован Стерија Поповић“ и Милијана Рендулић за школу „Вук Kараџић“. 

Kоординатор такмичења и вођа пута Узелац Чедомир, главни судија турнира 
господин Зоран Станимировић. 
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Свечана додела Вукових диплома 
 
Свечана додела Вукових диплома наше школе одржана је 30.06.2025. године у холу 
школе. Присутним гостима, родитељима и ученицима се у име директорке обратио 
Владимир Станојев, нагласио је да је ово важан дан за све осмаке због успешног 
завршетка школовања у основној школи, да je ово по успеху веома добра генерација, 
са колективним али и појединачним успесима, иза чега наравно стоји рад њихових 
учитеља, разредних старешина и наставника. Добитници Вукове дипломе су не само 
понос ове школе и породица већ и узор вршњацима и инспирација за генерације које 
долазе. 
Посебно су похваљени ученици носиоци признања "Ученик генерације" Никола 
Вукадиновић 8-2 и "Спортиста генерације" Андрија Михајловић 8-2. 
Носиоци Вукових диплома су: 
ученици 8-1 одељења - Гала Ратковић, Дејан Радојевић, Петра Јоксимовић 
ученици 8-2 одељење – Никола Вукадиновић, Андрија Михајловић, Стефана Раушки. 
Цвета Стјепановић-Дондур, Алекса Кораћ, Мила Милићевић, Нађа Јакшић, Миљана 
Познан, Вукан Марковић. 
Ученици 8-3 одељења – Луна Манчу, Миљана Пеливан, Миодраг Јовичић 
Ученици 8-4 одељења – Ђурић Никола, Андреј Петковић и Андрија Стевановић 


